



大江东

智慧大江东,魅力生态城

作为国家高新区和杭州国家自主创新示范区核心区的大江东,围绕汽车及零部件、新能源新材料、轨道交通、机器人及自动化、临空产业、生命健康、航空航天7大产业园建设,正在成为浙江先进标准创制的引领辐射区、经济转型升级的主战场、先进智能制造的新高地。

欢迎您来大江东投资、创业、生活!



联系方式:杭州大江东产业集聚区科技局 0571-82987316, 82987403



义蓬科创园

地理优势:位于大江东青六路与义府大街交叉口,毗邻杭州萧山国际机场,坐拥产业、交通、配套等多项得天独厚的优势。从科创园出发经德胜路到杭州主城区仅30分钟,规划中7号、8号地铁穿境而过,与上海、南京、宁波等城市形成1小时生活圈,是创新创业之地的不二之选。

产业定位:以生产性服务业和生活性服务业为主攻,重点发展新技术、新材料等高端研发、跨境电商、电子商务等产业及税源经济。

优惠政策:入驻该园区的企业可以享受租金减免返还,装修补贴,人才政策以及公司注册代办等多种优惠政策。

联系方式:何乐意 13706501901



富阳 欢迎您

杭州第九区——富阳高举“高新工业强区”大旗,牢固树立“产业第一,产业当中高新产业第一”的理念,重点打造“一核两带、联动发展”的科技创新布局,依托国家级经济技术开发区和“浙大网新”“富春硅谷”“银江智谷”等科技园,积极推进“产业转型向东看、生态建设向西看、城市发展向南看”,精心描绘富裕阳光的富春山居新画卷。

联系方式:杭州市富阳区科技局联系电话:0571-63323732 61700939

富阳银湖科技城,一座理想的创新创业之城

这里有便捷的交通。毗邻西湖、滨江,规划的杭州至富阳地铁、彩虹快速路西延工程贯穿整个科技城,区位优势非常明显。

这里有广阔的空间。规划面积26.3平方公里,科技城内拥有国家级经济技术开发区和富春硅谷、颐高圣弘、浙大网新、银江智谷等科技产业园,有孵化器、众创空间,有超过100万方创新创业空间。

这里有高端的产业。重点发展物联网、智能制造、信息软件、电子商务、大数据云计算、文化创意等六大重点产业。

这里有齐全的配套。拥有酒店、餐饮、住宿、便利店等生活配套,还有银湖公园、杭州野生动物世界等休闲配套。

这里有优惠的政策。富阳出台了一系列的产业、科技、人才等优惠政策,欢迎广大有志之士来富创新创业。

联系方式:陈佩63163003, 袁晓军63323732

# 新途径! 完全腹腔镜下切除肝门部胆管癌

## 浙江省人民医院已完成6例同类手术,成果在国际杂志在线发表

肝门部胆管癌是最常见的胆道肿瘤之一,根治性手术切除是患者获得治愈可能的有效治疗方法。虽然近年来腹腔镜肝切除术的安全性和可行性已被广泛认可,但腹腔镜下肝门部胆管癌根治性切除术由于手术操作复杂、技术难度大,目前仍在极少数医院探索性开展,尚未见完全腹腔镜下Ⅲa型肝门部胆管癌根治性切除术的文献报道。浙江省人民医院肝胆胰外科、微创外科主任张成武团队的最新腹腔镜手术“完全腹腔镜下Ⅲa型肝门部胆管癌根治性切除术”经验,近日在线发表在国际杂志《外科内窥镜》(Surgical Endoscopy)上。

迄今,有关腹腔镜肝门部胆管癌根治性切除术的文献报道十分少见且存争议,主要关注点在于腹腔镜下大范围肝切除联合尾状叶切除术的技术困难和对肿瘤切除彻底性的疑虑。少数的临床研究虽然提示

在高度选择的病人(Bismuth分型I、II型和IIIb型,无血管侵犯)腹腔镜肝门部胆管癌安全可行,但多数病例未联合尾状叶切除,部分病例为手助杂交手术。

张成武介绍,完全腹腔镜下肝门部胆管癌根治性切除术在实施前必须进行细致周密的患者全身情况、影像学及肝脏储备功能评估,初期开展时应选择Bismuth分型I、II型或者IIIb型患者。Ⅲa型肝门部胆管癌根治性切除术需完成右半肝联合全尾状叶切除、区域淋巴结清扫和左肝管空肠Roux-en-Y吻合术,手术难度明显增大。

一年前,张成武领衔对1位66岁因血清CA199升高被诊断为Ⅲa型肝门部胆管癌的女性病人,经术前对该例患者就肿瘤与肝门部重要血管的关系以及FLR等进行周密的评估后,实施首例完全腹腔镜下右半肝联合全尾状叶切除、区域淋巴结清扫和左肝管空

肠Roux-en-Y吻合术,术中出血仅300ml,肿瘤获R0切除,并清扫足够数量的区域淋巴结(13个),术后无并发症发生,住院时间10天,初步提示完全腹腔镜下Ⅲa型肝门部胆管癌根治术是安全可行的。今年已完成同类手术5例,治疗效果满意。

张成武认为,该手术仍处探索阶段,应选择无重要脏器疾病,全身情况良好且年龄较轻,术前影像学检查胆管癌局限瘤体小、无肝门部重要血管特别是门静脉侵犯,无明显区域淋巴结转移的患者,术前充分知情同意,以患者安全和肿瘤根治性切除为前提进行手术,必要时果断中转开腹。腹腔镜下Ⅲa型肝门部胆管癌根治性切除术需要完成腹腔镜肝切除、区域淋巴结清扫和左肝管空肠Roux-en-Y吻合术,因此在Trocar布孔位置和数量上需要合理安排,统筹兼顾。 宋黎胜

## 上虞携手21家沪杭大医院

10月11日,浙江省人民医院生殖内分泌科主任、主任医生舒静博士在绍兴市上虞人民医院坐诊,很多病人慕名预约挂号就诊,不用跑省城,在家门口就能挂到专家号。

10月份以来,包括舒静在内,来自上海瑞金医院乳腺疾病诊治中心、眼科,浙大一院眼科眼整形美容中心,浙大二院普外科、儿科等大城市医院的专家、教授共7人,将“双下沉”上虞人民医院,为上虞百姓提供高端医疗服务。

目前上虞4家区级医院共与21家上海、杭州等大医院39个学科建立医疗合作关系。医院层面及各学科间的交流合作全面频繁,持续推进。大城市专家到上虞坐诊、查房、手术指导及参与疑难病例讨论,上虞各医院派医生赴大医院进修学习,已成为常态。

随着上虞医疗接轨上海、杭州步伐加快,交流与互通共享频繁,一个接一个的紧密型技术协作平台成功搭建,越来越多的大城市专家名医下沉到上虞,患者不出上虞就能享受名医治。

今年3月,上海长海医院泌尿外科著名结石专家高峰教授在上虞人民医院亲自主刀,为身患左肾结石、反复腰痛的75岁老人行经尿道输尿管软镜下左肾结石钬激光碎石取石术,由于采用最新微创技术,手术创伤小,老人手术一周后出院。今年5月,浙大一院结直肠外科专家林建江主任医师在上虞中医院为59岁的姜大伯实施直肠癌根治(DIXON)回肠造瘘术,术后病人恢复较好。

据介绍,今年以来,共有600余名大城市医院专家、教授赴上虞开展医疗服务,共诊治各类病人近9000人次,开展各类手术近800例。 陈旭 方道



拔罐护理

近日,经过四个月学习,首批浙江省中西医结合护理专科护士培训顺利结业。

2017年浙江省成立中西医结合专科护士培训基地,开了全国先河。作为基地主要承办单位——浙江省中医院,携手省、市四家中医、中西医结合医院,开展了对全省专科护士包括中医护理学基础理论、护理科研设计、中医护理技术、中医特色护理、优势病种中医护理、专科管理发展等内容为期四个月侧重中医护理的集中培训和考核。考核形式包括理论及临床实践综合能力考核、撰写综述、个案报告,并进行结业汇报。

图为基层医院护理学员接受浙江省中医院护理专家指导中医拔罐护理。 于伟

# 睡眠好 精神好 常服用 不显老

## 选择三皇五帝牌铁皮石斛颗粒的理由

家住南京市六合区的老洪,退休前是林业局研究员,因为工作原因对中药材研究比较多,铁皮石斛吃了二十多年,老洪很有心得。粗多糖是铁皮石斛的主要成分,粗多糖含量的高低是目前判断铁皮石斛质量的主要依据,《中国药典》介绍铁皮石斛粗多糖含量越高,质量越优。

是什么原因让老洪选择了三皇五帝牌铁皮石斛颗粒?

因为了解中药材,老洪选铁皮石斛产品都会仔细关注粗多糖的含量,吃过鲜条、枫斗、枫斗晶等产品,经过对比却选择了三皇五帝牌铁皮石斛颗粒,因为三皇五帝牌铁皮石斛颗粒每100克含粗多糖20.98克,而市场上大部分都是0.26克或者几克粗多糖,含量特别少,就连几个老牌产品才含粗多糖2克多。差距十倍之多,可以想象效果差距有多大。所以老洪选择三皇五帝牌铁皮石斛颗粒。

同时提醒铁皮石斛使用者,回家看看自己吃的铁皮石斛产品含粗多糖多少?

不选贵的 只选对的 三皇五帝铁皮石斛颗粒用含量说话

为什么历史名人都选择铁皮石斛?

孙思邈是我国古代著名的医学家、药学家,被誉为“药王”。一生著作颇丰,研究的中草药无数,尤其

喜爱铁皮石斛,并以此作为自己的养生之本。他的一生历经了西魏、北周、隋、唐四个朝代,并以141岁的高龄辞世,作为一代药王,孙思邈宽广豁达的胸怀、精湛高超的医术,为中医药的传承与发展做出了不可磨灭的贡献。铁皮石斛作为延年益寿的仙草既延长了孙思邈的寿命,又使千万人的生命得以挽救,堪称“植物药王”。

据典籍记载:武则天的养颜秘方重在养血与滋阴并重。由唐代著名养生大师、六朝御医叶法善献给,铁皮石斛具有养血滋阴、益气活血、清补五脏、平衡阴阳、气血舒畅、提高机体生理功能等作用;武则天服用该达50年之久,在铁皮石斛的滋润下她每天都容光焕发、神采奕奕;即使到了晚年也依旧美丽、容颜不老,真正达到保持容颜、延缓衰老、延年益寿的作用,故专家称其为古代养颜第一药。

防老抗“衰”,解决“老”的问题

中老年人普遍都存在多种慢性病反复发作、久治不愈的现象,吃的药越来越多,伤害越来越大。铁皮石斛注重整体调养,首先从根本入手,激活细胞活性,净化血液垃圾,清除自由基,调节人体细胞活力,增强免疫力。人体的血液垃圾和自由基清空了,阴液充足了,输送营养的通道打通了,亚健康的脏器也逐渐恢复健康机能,使疾病从根本上得到预防。铁皮石斛具有调节全身新陈代谢、恢复细胞活性,改善

亚健康,延缓衰老,扶正固本等功能。

对产品要认真、对消费者要真诚

“三皇五帝”品牌是霍山三皇五帝生物科技有限公司运营,专注于研发霍山石斛、霍山灵芝等中药材的医药用途。“三皇五帝”品牌经过多年运营和推广已获得“浙江省消费者满意品牌单位”;三皇五帝品牌更以其高品质、高含量、高性价比等优点,在浙江市场得到用户的满意和支持,同时三皇五帝品牌将不断完善健康产品,为消费者的健康与快乐添砖加瓦。

购赠活动火爆开始,避免不少消费者无法参与,现“三皇五帝”品牌声明凡是三高人群、哮喘、便秘、失眠多梦等慢性疾病人群,可电话报名优先参与“买一盒铁皮石斛颗粒送一盒灵芝孢子粉”活动。

你只要拿任何品牌的铁皮枫斗颗粒(冲剂)外包装,来进行粗多糖含量比对,就能获赠灵芝茶一袋! 卫食健字(2002)第0726号 本品不能代替药物 不适宜人群:少年儿童 活动地址:三皇五帝品牌中心(杭州市庆春路26号发展大厦5022室)。咨询订购:0571-28297119。

# 创新中国产业园·东新分园

### 园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线, BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

### 园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

### 园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

### 招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112

联系方式:杭州市下城区科学技术局 0571-85820615

社址:杭州市天目山路97号科科大厦五楼 邮编:310007 广告热线:0571-87078903 发行热线:0571-28978927 广告经营许可证:浙工商广字01002号 本报常年法律顾问:唐银益富源律师事务所 印刷:浙江日报报业集团有限公司 零售价:2.00元 本报职业培训举报电话:0571-28978936